
Vihorlatská knižnica v Humennom 

Lásku ku knihám rozvíjame už od malička aj v našej MŠ. Preto sme spolu s našimi predškolákmi navštívili 

Vihorlatskú knižnicu v Humennom.  

Cesta bola zaujímavá a pre niektorí detí aj nezabudnuteľná, lebo  

vlakom cestovali prvý krát.  
                                                                                                             

 

                                                                                                                                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

V knižnici nás čakala milá pani knihovníčka, ktorá nám toho veľa 
porozprávala o knihách. Z jednej z kníh nám prečítala aj rozprávku  
a potom sme si aj rozprávku o Bambuľke spoločne pozreli.  
 

                            

                    

 

 

                                                                                           

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                

                                                                                                            

 

 

 



Dozvedeli sme sa o tom, ako správne zaobchádzať s knihami a ako funguje knižnica a požičiavanie kníh.      

Veľmi sa nám tam páčilo, bolo tam plno pútavých a zaujímavých kníh a encyklopédií, ktoré sme si mohli 

poprezerať. Keďže kníh tam bolo naozaj veľa, tak bolo veľmi ťažké si vybrať a prezrieť každú knihu, ktorá           

sa nám páčila.  

                           

 

                                                             

                                          

Čas v tejto krásnej a čarovnej knižnici rýchlo ubehol a museli sme sa vrátiť späť do našej Materskej školy. Všetci 

predškoláci však sľúbili, že na budúci rok, keď už budú vedieť čítať si určite prídu niektorú knihu do knižnice 

vypožičať.  


